

# 宝应日报

主流 权威 贴近

2020年11月2日  
星期一 庚子年九月十七  
第6073期 今日4版



扫一扫

中共宝应县委主办  
宝应县融媒体中心承办  
新闻热线:88262179



地址:宝应县叶挺路269号 邮箱:byxwzx1@163.com 编审/周荣顺 编辑/范敬玄 美编/杨祎凡 校对/杨应文

## 射阳湖:“四好农村路”成“网红打卡点”

本报讯(记者胡娟 通讯员徐成)“来来来,给我拍一张。”“没有想到,天气这么冷了,在这里还能看见这么多的花。”……日前,在射阳湖镇的一条道路边,几个阿姨一边忙着拍照,一边不时发出赞叹声。“这里现在成了许多人喜欢拍照的地方,用时髦的话讲,就是‘网红打卡点’。”附近的居民告诉记者。

这个新晋的“网红打卡点”位于宝射河南,是射阳湖镇重点打造的“四好农村路十公里循环线”,连接高夏、射渔、廖徐、四联4个村。据悉,今年9月,这4个村按照镇里的统一部署,见缝插绿种植花卉,初步形成“乔、灌、花、草”多层次、立体化的绿化景观,将家门口的“四好农村路”打造成为色彩斑斓、层次丰富、形式多样的景观大道。

乡村振兴路先行。推进“四好农村路”建设,是一项重要的民生工程,也是新时代实施乡村振兴战略、打赢脱贫攻坚战的关键举措。近年来,该镇高度重视“四好农村路”建设,积极谋划,抢抓建设契机,农村道路建设进入快



车道。据统计,近三年来,该镇新建农村道路43.9公里,其中包括跃龙路、集镇路、射四路、玫瑰园路、戴庄路、冲林南塘路等。通过三年建

设,全镇交通条件明显改善,路网结构得到优化,道路质量显著提升,群众出行更加便捷,群众获得感得到明显加强。 ▶转2版

办实事 惠民生

## 我县组织走访深圳相关重点企业

顾长荣带队

本报讯(记者朱永军 梅友宽)日,县委副书记、经济开发区党工委书记顾长荣率有关部门负责人在深圳拜访了相关重点企业,并就双方合作进行了深入交流,达成了相关共识。

顾长荣实地走访了泽盛鑫电子科技有限公司,深入企业生产车间,了解企业运营质态、装备水平、市场前景等相关情况。

随后,顾长荣还走访了鑫通泰实业有限公司,了解企业发展概况、投资意向等,并就双方强化项目合作进行了深入交流。顾长荣指出,宝应处于江苏中心位置,是长三角城市群的重要成员之一,有着得天独厚的地理位置和贯彻南北东西的交通网络,特别是对于相关项目也有着完善的承载平台。同时,宝应的营商环境也

排在全省前列,对制定的招商政策不折不扣兑现到位。他希望企业负责人能够到宝应进一步考察对接,争取早日达成投资协议。

企业负责人对宝应的区位优势、发展环境、产业基础等方面的工作给予肯定,并表示将尽快完善企业发展规划,争取将项目早日落户宝应,实现互利共赢。

## 县委反馈危化品安全生产专项巡察情况

本报讯(记者林永会)今年8月31日至9月20日,县委组织开展了危化品安全生产专项巡察。10月29日下午,县委召开危化品安全生产专项巡察集中反馈会,被巡察的6个重点部门和14个镇(区)的相关负责人参加会议。县委常委、县纪委书记、监委主任、县委巡察工

作领导小组常务副组长闫伟出席并讲话。

会议要求各被巡察党组织要把巡察整改当作一次促进工作、提升质效的重要契机,以积极的态度主动查摆、剖析原因、扎实整改;要履行整改责任,同心协力推动巡察成果充分运用,在整改落实上集中发力,确保方向不偏、导

向鲜明、措施务实,推动巡察反馈问题整改工作落地落实。

会上,县委专项巡察组向被巡察的重点部门和各镇(区)集中反馈了巡察意见,各被巡察单位负责人签收了反馈的问题清单。

## 全力冲刺,打好年底收官之战

□本报评论员

2020年的脚步正匆匆走向岁末,当前已经进入冲刺攻坚的关键阶段。要圆满和超额完成全年各项目标任务,时间紧、任务重,全县上下必须以强烈的紧迫感和责任感,认真对表对标,全力冲刺不放松,精准发力打好2020年收官之战。

10月26日,县委书记王道霄在2020年经济工作督查调度暨综合考核部署会上强调,要精准发力,全力打好全年目标任务收官战。

现在,全年剩下的时间已经不多,我们要坐不住、等不起、慢不得的紧迫感,全力发起冲刺。全力冲刺,必须统一思想,增强信心,聚焦目标,拓宽思路,做到心中有数、手上有招,以目标倒逼工作,多下功夫、多花精力、多

想办法推动工作落实;全力冲刺,必须敢于担当善于作为,进一步激发斗志,拿出更饱满的热情、更充足的干劲、更扎实的作风,以“逢山开路、遇水搭桥”的干劲和闯劲,努力开创各项工作新局面;全力冲刺,必须对标看齐,再列清单、再排工期、再压责任,形成“人人挑担子、个个有压力”的决战氛围,把各项工作细化、量化、责任化、具体化,分解到每一周、每一天、每个人,真正把各项举措落到实处,为冲刺完成全年目标任务多作贡献。

各镇区各部门要集中精力抓项目,紧扣重点项目抓招商,继续加大挂钩联系走访力度,着力解决企业在融资、订单、用工等方面的痛点、堵点、难点问题,围绕企业关注的技术、人

才、金融等要素进行帮扶,认真破解相关的空间要素,为产业发展打好“同花顺”。

为者常成,行者常至。眼下,我们的工作已进入年终“大考”最为重要的节点,只要我们把思想和行动统一到县委县政府的决策部署上来,心往一处想、智往一处谋、劲往一处使,全力冲刺全年目标任务,就一定能够交出一份优秀答卷,为实现强富美高新宝应建设奠定坚实基础,为全县实现高质量发展作出积极贡献。

宝应 时评

## 县政协召开双月协商座谈会

本报讯(记者胡华春)10月30日下午,县政协召开“以人民满意为追求提升医疗服务水平”双月协商座谈会。县政协主席陈金荣,副主席王松年、傅春景、周新华,秘书长居殿功出席。副县长杨洪国应邀参加。

会议听取了县卫健委主要负责人关于全县提升医疗服务水平工作情况的汇报,县政协委员联络和港澳台民族宗教委员会主要负责同志汇报专题调研报告,7名政协委员和基层代表进行了协商发言,副县长杨洪国代表县政府作了表态发言。

就提升全县医疗服务水平,陈金荣要求卫健部门,要抓住制定“十四五”规划和各项专项规划的关键期和窗口期,布点要补短板、医疗要强项、就医要强基层。要深化医德教育、开展创建活动、培训服务技巧、规范评价体系。要打造人医龙头品牌、打造等级医院品牌、打造专业医院品牌、打造名医名科品牌、打造信息医院品牌。要扩联合、引名医、举举措、抓下沉,要完善诊疗制度、完善就診制度、完善危重病人管理制度、完善医疗质量通报制度、完善签约医生服务制度、完善医疗报销制度。要以人为本,提升医卫队伍。要有灵活开放的政策支持、引培并举的人才机制、体现激励的薪酬体系、逐步增长的投入保障。

## 我县赴金湖调研通用机场建设情况

本报讯(记者刘廷龙 通讯员姜关林)近日,县委常委、副县长沈伯宏一行赴金湖县考察调研通用机场项目建设情况。

据了解,金湖通用机场位于金湖县金北镇三河渡大桥(金湖四桥)北接线西侧,规划为A1类通用机场,按二类标准建设,占地2000亩,跑道1000米。目前正在实施的一期工程占地约500亩,跑道800米。机场建成后可实现应急救援、航空旅游、航空农业、私人飞行、飞行培训等功能。目前机场13个单体已经完工,正在进行装潢、机场跑道浇筑混凝土,停机坪正在做水稳。预计今年年底主体完工,2021年6月通过行业主管部门验收,取得飞行资格。

在实地察看通用机场建设现场后,与会人员就通用机场建设、管理、运行、合作等事项进行了充分交流。下一步,我县将学习借鉴金湖县通用机场建设的先进做法和成熟经验,助力我县通用机场建设。

## “两委”换届工作领导小组办公室会议召开

做好“两委”换届工作

本报讯(记者刁品杰)10月30日下午,我县召开村(社区)“两委”换届工作领导小组办公室会议,布置相关工作。

会议要求,各工作组要尽快完善工作方案,细化时间节点,加快业务培训,优化培训方案,细化操作流程,强化针对性指导;要高效协调配合,把准上情下情,成员之间要及时沟通,加快对接联系,资格审查组要大力配合审计部门完成联审,督导组要主动督导,熟悉业务,严格要求。

会上,县纪委监委、组织部、宣传部、民政局4家成员单位交流了近期工作及下一步安排。